Tekintsiik az alabbi tablazatot:

17 78 19 23 29 v 9% 7r 1 11 13 15 15 55

91 8 51 38 33 29 23 19 17 13 11 14 2 1

Készitsiik el az a,, sorozatot ezutan a kovetkezd modon. Legyen a; = 2. Ha a,, (n = 1) adott, akkor a,11 kiszdmo-
lasahoz tekintsiik a fenti tablazat elsd olyan b elemét, amelyre a,, - b egész szdm, és legyen a,+1 = a,, - b.

Ismeretes, hogy az a,, sorozatnak végtelen sok 2-hatvany eleme van. Irjunk programot, amelyik kinyomtatja az a,,
sorozat els6 néhany 2-hatvany elemének a kitevdjét. Mit tapasztalunk? (John Conway nyoman).



